PROBLEMES COMPARACIO 1 25
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3 Warn el Pl

1.Per fer totes les pizzes han necessitat 84 kg de formatge meés que de
tomaquet, del que han utilitzat 126 kg. Quants kg de formatge han utilitzat
per fer les pizzes?

2.Enunviver van sembrar 94 |lavors de roure i 45 de castany. Quantes llavors
de roure mes que de castany van plantar?

3.La Maria ha donat 185 salts a la corda, mestre que en Pau va pel salt 142.
Quants salts ha de fer més en Pau per fer els mateixos que la Maria?

4. Durant la fira de Nadal de Cubelles passat, en Joan va vendre 27.412 kg de
torrd, i aquest any ha venut 1.588 kg més que 'any passat. Quants kg ha
venut en Joan aquest Nadal a la fira?

5.La Teresa ha col-locat 6 refrescos a la nevera i la Marisa 4. Quants ha
col-locat més la Teresa que la Marisa?

6.Un conte té 364 pagines i 36 il-lustracions, una novel.la té 265 pagines i un
comic té 96 pagines. Quantes pagines més té el conte que la novel.la? |
guantes més el conte que el comic?

7.Cubelles té 8.245 metres de canonades, 3.264 metres de clavegueres i 863
de canonades de gas. Quantes canonades més de clavegueres hi ha mes que
de gas?
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8.En Manel té un album amb 287 segells de Russia i un altre album amb 686
postals, un altre amb 785 segells de Franca. Quants té més de Franca que de
Russia?

9.Una sortida al zoo val 12 € i al museu 17 €. Quants € costa més el museu
que el zoo?

10. Descomposa els seglients numeros de 3 maneres diferents, fes el mateix
que en 'exemple:

-113.486
11DM 3UM 4C 8D 6U
113UM 4C 8D 6U
1CM 1DM 34C 86U

-23.496

-240.729

-621.368

11. Indica el numero que correspon a aquestes descomposicions:
a) 17C 14D 35U =

b) 8D 565U =

¢) 8UM 45D 93U =

d) 32DM 3UM 4 C 78D 9U =
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12. Escriu amb lletres els seglients nimeros:
1.972.324

4.623.103

42.962.127

9.721.004
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